



По заданию городского головы рассматривается возможность проведения на зимних каникулах льготных сеансов для детей на базе городских кинотеатров, а также возобновление городских детских утренников в учреждениях культуры города.

Городской театр кукол и театр «Юность» уже дали согласие на предоставление льготных билетов для детворы на время зимних каникул.

Евгений Клеп также планирует посетить школьные утренники, чтобы лично поздравить ребят с наступающим Новым годом и началом зимних каникул, пишет пресс-служба горсовета.